

جہان پاکستان

April 05, 2013

جہان پاکستان



یوریا کھاد کے شعبے میں کاشت کاروں کے ساتھ ہونے والی زیادتی

ملک کی دو بڑی کمپنیاں ناجائز منافع کما رہی ہیں

شیدنگ کے باوجود 100 فی صد اضافہ نہ کر پائی۔ یہی حال دوسری کمپنی کا ہے۔ دونوں کمپنیاں حکومت سے کاشت کاروں کے نام پر سبسڈی بھی وصول کرتی ہیں۔ یہ خالص طور پر کھاد فراہم کرنے کے لیے کی جاتی ہے، لیکن عمل ہے، سبسڈی تو کاشت کاروں کو کم قیمت پر کھاد فراہم کرنے کے لیے کی جاتی ہے، لیکن قیمتوں میں ناجائز منافع خوری کے لیے مسلسل اضافہ کیا جاتا ہے۔ دوسری کمپنی نے صرف 2011ء میں حکومت سے 14 ارب 50 کروڑ روپے کی سبسڈی حاصل کی، جب کہ پہلی کی سبسڈی 11 ارب روپے کی تھی۔ اس کا منافع 2010ء میں 17 ارب 39 کروڑ روپے تھا اور 2011ء میں یہ منافع 33 ارب 95 کروڑ روپے سے بھی تجاوز کر گیا۔ دوسری کا منافع 2010ء میں چھ ارب 56 کروڑ روپے سے بڑھ کر اگلے سال 14 ارب 52 کروڑ روپے سے بھی بڑھ گیا۔

ہو گیا ہے کہ عوام کے سامنے اصل تصویر واضح ہو کر سامنے آ گئی ہے۔ پاکستان میں یوریا کھاد کے شعبہ میں دو کمپنیاں کا حصہ بالترتیب 26 اور 48 فی صد ہے، یعنی یہ دونوں کمپنیاں مارکیٹ لیڈر ہیں اور یوریا کھاد کی جو قیمت یہ مقرر کریں گی، وہی مارکیٹ کی قیمت ہوگی، جس سے کھاد بنانے والے دیگر کارخانے، یعنی ایک کمپنی، جس کا مارکیٹ میں حصہ چار فی صد ہے، دیگر دو کمپنیاں جن کا مارکیٹ میں حصہ چار اور نو فی صد ہے اور ایک اور کمپنی، جس کا مارکیٹ حصہ 8.7 فی صد ہے، کیسا طور پر قیمتوں میں اضافے کے اثرات سے متاثر ہوتے ہیں۔

تاریخ کا سب سے بڑا جرمانہ کیا گیا ہے اور ان پر یہ جرمانے ایک سال کی تحقیقات کے بعد کیے گئے۔ ان دونوں بڑی کمپنیوں سمیت تمام کھاد کے کارخانے داروں اور متعلقہ حلقوں کو مکمل شونائی کا موقع دینے کے بعد جرمانے کئے گئے۔ اس فیصلے سے بظاہر کسی کچھ نہیں بگڑتا کیوں کہ اس سے قبل سابقہ کمپنیوں کے جو بھی جرمانے مختلف تجارتی اور صنعتی مافیاز پر کئے گئے، وہ چاروں صوبوں کی عدالتوں میں چیلنج ہو گئے۔ اب کمپنیوں کے فیصلوں کی ساعت کے لیے ٹریبیونل قائم ہو گئے ہیں، جہاں چاروں صوبوں کی ہائی کورٹس کے مقدمات منتقل ہو رہے ہیں، لیکن معاملہ یہ ہے کہ ان مقدمات کا برسوں فیصلہ نہیں ہوتا اور عوام کا استحصال مسلسل جاری رہتا ہے۔ جن دو کھاد کمپنیوں پر جرمانہ کیا گیا ہے وہ ظاہر ہے کہ اس فیصلہ کو چیلنج کریں گی اور یہ ان کا حق بھی ہے، لیکن کیا یہی اچھا ہو اگر عوام کے مفادات کے تحفظ اور اجارہ داری کے خاتمے کے لیے کئے گئے فیصلوں کے حتمی نتائج بھی جلد سامنے آئیں اور پاکستان میں کسی صنعتی اور تجارتی مافیاز کے لیے عوام کو ٹونے کا سلسلہ بند ہو سکے۔ کھاد کی ان کمپنیوں پر کئے گئے جرمانوں سے کم از کم یہ تو

اظہار سید

یہ گھٹی نا انصافی اور اور صارفین کے ساتھ دھوکہ دہی ہے کہ ایک طرف ملک بھر میں شور مچا گیا ہے کہ قدرتی گیس کی لوڈ شیدنگ نے ہمیں تباہ کر دیا ہے اور بدترین بحران کا شکار ہونے کی وجہ سے کاشت کاروں کو مشکلات کا سام کرنا پڑے گا، لیکن دوسری طرف منافع ہے کہ بڑھتا ہی جا رہا ہے۔ قیمتوں میں مسلسل اضافہ صرف اور صرف بے پناہ منافع کمانے کے لیے کیا جاتا ہے اور اس کے ساتھ ہی اپنی منظمیت کی داستانیں اعلیٰ حکومتی ایوانوں میں اس سلسلے کے ساتھ دہرائی جاتی ہیں کہ ان کی باڈیٹ سے ملکی معیشت لرزتی محسوس ہوتی ہے۔ ہم یوریا کھاد کے شعبے میں عوام، حکومت اور کاشت کاروں کے ساتھ روادارگی گئی اس نا انصافی کا ذکر کر رہے ہیں، جس میں ملک کی دو بڑی کھاد کمپنیوں نے مارکیٹ میں اپنی طاقت کو پوزیشن کا سہارا لے رکھا ہے۔ انہوں نے نہ صرف اربوں روپے کی حکومتی سبسڈی حاصل کی، بلکہ گیس کی لوڈ شیدنگ کے اثرات میں حکومت کو بھی اپنی تنقید کا نشانہ بنانے رکھا۔ سابقہ کمپنیوں کی طرف سے ملک کی دو بڑی کھاد ساز کمپنیوں پر ملکی



میں 80 فی صد اضافہ ہوا۔ اگر گیس کی لوڈ شیدنگ سے کھاد کی صنعتیں متاثر ہوتی تو انہیں اس قدر منافع ہونے کی بجائے ہماری نقصان ہوتا، لیکن یہاں تو ہماری منافع ہو رہا ہے۔ پوری قوم کے ساتھ فراڈ کیا جا رہا ہے۔ کوئی تو ایسا ادارہ ہو، جو ناجائز منافع خوری کے راستے میں دیوار بن سکے اور اس طرح عمل کو روک سکے۔ کھاد کمپنیاں ہماری منافع سے اپنے افسران کے لیے قیمتی گاڑیاں خریدتی ہیں، افسران اور ملازمین کو

2011ء میں یوریا کھاد کی قیمتوں میں 80 فی صد اضافہ ہوا، اگر گیس کی لوڈ شیدنگ سے کھاد کی صنعتیں متاثر ہوتی تو انہیں اس قدر منافع ہونے کے بجائے ہماری نقصان ہوتا، لیکن یہاں تو منافع ہی منافع ہو رہا ہے، پوری قوم کے ساتھ فراڈ کیا جا رہا ہے کھاد کمپنیاں ہماری منافع سے افسران کے لیے قیمتی گاڑیاں خریدتی ہیں، افسران اور ملازمین کو بونس ملتے ہیں، تفریحی مقامات پر پانچ ستاروں والے ہوٹلوں میں ڈنر اور اس نوعیت کی دیگر تفریبات ہوتی ہیں، لیکن کاشت کار مہنگے داموں کھاد خریدتے ہیں

بونس ملتے ہیں، تفریحی مقامات پر پانچ ستاروں والے ہوٹلوں میں ڈنر اور اس نوعیت کی دیگر تفریبات ہوتی ہیں، لیکن عوام کو مہنگے داموں زرعی اجناس خریدنا ہوتی ہیں۔ ان لوگوں نے کاروبار میں ہلکی سی منگلی مارے پھرتے ہیں۔ مارکیٹ میں طلب اور رسد کے عدم توازن کا فائدہ اٹھا کر کسانوں کی جیبوں پر ڈاکو ڈاکو اعلیٰ منگلی معیشت کے ساتھ کھیلتا ہے یہ کھیل اب بند ہونا چاہیے اور منافع کا تعین خفے کے دیگر ممالک کے مطابق ہونا چاہیے۔